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ف تحصيلهم العلم بصفة دائمة، وChatGPT %54 توصلت نتائج الدراسة ال ان 23% من عينة الدراسة يستخدمون برنامج‐
يستخدمونه او بين الحين والأخر. ‐اكدت نتائج الدراسة ان نسبة 41. 5% من عينة الدراسة كانت معدلاتهم جيدة قبل استخدام
ChatGPT وبنسبة 55. ‐ وضحت نتائج الدراسة ان من يستخدمون برنامج ChatGPT وجدوا فائدة من تحصيلهم العلم ف
بصفة دائمة تقدر بـ 38 % ونسبة بين الحين والأخر 53. ‐أوضحت النتائج ان ما نسبته 58% من ChatGPT استخدام برنامج
اقل من سنة، ‐بينت الدراسة ان المبحوثين يستخدمون التحديث 3. ومن ChatGPT افراد العينة كانوا يستخدمون برنامج
يستخدمون 5 %. 5%. 5%. متقاربة مع نسب موضوعات اخرى بـ 28. 5 % و19 % للترجمة. ‐ فيما يخص تعديل عينة الدراسة
للموضوعات الت يطرحها هذا البرنامج كانت 68 % من حين ال اخر، وبنسبة 20 %دائما يعدلون ف أسلوب إجابة برنامج
ChatGPT. - بينت الدراسة ان افراد العينة قارنوا بين إجابة برنامج ChatGPT %26 ومصادر أخرى بنسبة 74 % بنعم وبنسبة
توصلت نتائج الدراسة ان ChatGPT% 47 بـ لا. 3 % نوعا ما، 6% كثيرا. ‐ وعن أسباب اعتماد عينة الدراسة عل برنامج
ChatGPT للحصول عل معرفة. 5%. وتطورت لديهم مهارات جمع المعلومات، وكذلك يرغبون ف الاستمرار باستخدام برنامج
.بتقييم إيجاب. ونزل مستوى القلق لديهم بفضله، وزاد من حماسهم برغبة أكثر للتعلم كلها كانت بالإيجاب


